
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ГЕНТОСÒ
(GENTOS)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозора від жовтуватого до коричневато-помаранчевого
кольору рідина зі слабким специфічним запахом тополі та ледь солодким присмаком тополі;
 
склад: 100 мл містять Populus D1 7 мл, Sabal D6 10 мл, Conium D6 10 мл, Kalium jodatum D12 10 мл,
Ferrum picrinicum D12 10 мл.
допоміжні речовини: етиловий спирт 43 % за вагою.
 
Форма випуску. Краплі для перорального застосування.
 
Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний препарат. Код АТС G04В Р.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка.
Препарат Гентос® чинить комплексну лікувальну дію на урогенітальну систему.
Відновлює нейрогуморальну регуляцію в системі „гіпоталамус-гіпофіз-тестикули”, сприяє нормалізації
рівня тестостерону, 5α-дигідротестостерону та естрадіолу, усуває віковий андрогенний дефіцит.
Чинить антипроліферативну дію на простату.  Впливає як на механічний (припинення розростання
стромальної тканини), так і на динамічний компонент (нормалізація тонусу гладкої мускулатури
детрузора та стінки сечового міхура) формування дизурії. Відновлює резервуарну та евакуаторну
функції сечового міхура. Покращує мікроциркуляцію, венозний відтік у тканинах урогенітальної зони та
зменшує застійні явища в органах малого таза.  Зменшує виразність інфравезикальної обструкції,  що
спричинена набряком простати. Чинить протизапальну, антиексудативну дії, зменшує інтенсивність
болю у хворих на гострий простатит. Посилює кавернозний кровотік, покращує еректильну функцію у
хворих на хронічний простатит та доброякісну гіперплазію передміхурової залози.
 
Фармакокінетика. Для гомеопатичних лікарських засобів не вивчається.
 
Показання для застосування . У комплексному лікуванні гострих і хронічних захворювань
передміхурової залози (доброякісна гіперплазія передміхурової залози, простатит); захворювань
сечового міхура (атонія сечового міхура, цистит) у чоловіків і жінок; порушень сечовипускання різного
походження, у тому числі в післяопераційному періоді.
 
Спосіб застосування та дози.
Дорослі та підлітки: 10 крапель препарату в чистому вигляді або розведених в 1 столовій ложці води,
приймати тричі на день за 30 хвилин до або через годину після їжі.
 
На початку лікування, а також у випадках, які вимагають швидкого послаблення симптомів,
рекомендований прийом препарату кожні півгодини-годину до 8 разів на день до покращання стану,
але не більше 3-х діб, після чого приймати тричі на день.
 
Для досягнення максимального ефекту рекомендується приймати ГентосÒ в проміжках між
прийомами їжі (за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі), потримати препарат деякий час у роті
перед проковтуванням.
 
Курс лікування:
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При гострому простатиті, гострому циститі курс лікування складає 2 тижні.
При доброякісній гіперплазії передміхурової залози, хронічному простатиті, хронічному циститі, атонії
сечового міхура, хронічних порушеннях сечовипускання різного походження курс лікування - 3 місяці.
При стабілізації стану можливий перехід на 1-2 разовий підтримуючий прийом.
 
Побічна дія. Відсутня.
 
Протипоказання. Відсутні.
 
Передозування. Випадків передозування до цього часу не було зареєстровано.
 
Особливості застосування. На початку лікування можуть з`явитися прояви незначного посилення
симптомів захворювання, які не потребують відміни препарату.
Інформація щодо можливого ризику для плоду та дитини від застосування препарату у період
вагітності та лактації відсутня. Препарат можна застосовувати у період вагітності та лактації за
рекомендацією лікаря.
Препарат не впливає на здатність керувати транспортними засобами.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами.
Протипоказань для комбінації з іншими фармакологічними засобами немає. Препарат можна
комбінувати з будь-якими лікарськими засобами та методами лікування.
При застосуванні ГентосуÒ в комплексній терапії разом з іншими препаратами рекомендовано
дотримуватись 20-хвилинної перерви між прийомом лікарських засобів.
 
Умови та термін зберігання.  5 років. Не застосовувати препарат після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці.
Оскільки ГентосÒ містить рослинні природні компоненти, при зберіганні може спостерігатися
незначна зміна смаку, прозорості або кольору розчину, що не призводить до зниження ефективності
препарату.
Зберігати в недоступному для дітей місці, в щільно закритому флаконі в оригінальній картонній
упаковці, при температурі не вище 30 °С.
 
Умови  відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. Флакони по 20, 50 та 100 мл з крапельним дозатором, у картонній упаковці.
 
Виробник. Ріхард Біттнер АГ.
Адреса. Кернтнер Рінг 11-13,
А-1010 Відень, Австрія.
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